
ATA DA QUINGENTÉSIMA TRIGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA DE VEREADORES 

 

Aos dois dias do mês de maio de dois mil e dezessete, às dezenove horas e quarenta e 

cinco minutos, na sede da Câmara Municipal de Vereadores de Dom Feliciano, cito a 

Rua Vespaziano Corrêa nº 552, sob a Presidência do Vereador Celso Jeske, teve início a 

quingentésima trigésima nona Sessão Ordinária. Após dar inicio a Sessão, o Presidente 

em exercício solicitou aos Vereadores que se manifestassem a respeito da Ata da Sessão 

anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Dando seguimento, foi lido o Projeto de 

Lei n° 033/2017 de autoria do Executivo, que abre crédito suplementar no valor de R$ 

90.000,00. Seguindo, foi lido o Projeto de Lei n° 034/2017 de autoria do Executivo, que 

abre crédito especial no valor de R$ 20.000,00. Ato contínuo, foi lido o Projeto de Lei 

n° 035/2017 de autoria do Executivo, que altera disposições da Lei n° 3.264 de 17 de 

abril de 2017. Dando seguimento, foi lido o Projeto de Lei n° 036/2017 de autoria do 

Executivo, que abre crédito suplementar no valor de R$ 42.058,00. Seguindo, foi lido o 

Oficio n° 098/2017 do Executivo, que apresenta veto ao “item 11” do Projeto de Lei n° 

26 de 27 de março de 2017. Seguindo, o Presidente em exercício solicitou à Líder da 

Bancada do PSDB, Vereadora Ana Lesnik, para que a mesma indicasse um Vereador 

para compor a Comissão de Orçamentos e Finanças no período em que o Vereador 

Celso Jeske estiver atuando como Presidente da Casa, sendo indicado então o Vereador 

Osvair Silva, o qual aceitou a indicação. Seguindo, foi apreciado o Projeto de Lei n° 

027/2017 de autoria do Executivo, que abre crédito suplementar no valor de R$ 

827.399,11, o qual foi aprovado por unanimidade. Ato contínuo, foi apreciado o Pedido 

de Informação n° 004/2017, para que seja enviado a Casa Legislativa a lotação dos 

motoristas Cristiano Studzinski e Filipe Guimarães, com relatório de viagens dos 

mesmos no período de 01/01/2017 até a presente data, juntamente com os veículos que 

são responsáveis, o qual foi discutido, votado e aprovado por unanimidade. Seguindo, 

foi apreciado o Pedido de Providências n° 030/2017 de autoria do Vereador Tiago 

Szortyka, para que seja efetuado o seguro da ambulância nova, recebida para atender a 

base da SAMU, o qual foi discutido, votado e aprovado por unanimidade. Continuando, 

foi apreciado o Pedido de Providências n° 031/2017 de autoria do Vereador Tiago 

Szortyka, para que seja mantido e reconhecido horas extras efetuadas pelos servidores 

municipais, cito motoristas da Secretaria de Saúde, bem como o pagamento das 

referidas horas, de acordo com os limites do orçamento municipal, o qual foi discutido, 

votado e aprovado por unanimidade. Seguindo, foi apreciado o Pedido de Providências 

n° 032/2017 de autoria do Vereador Professor Cacau, para que o Executivo providencie 

reparos na pavimentação da Avenida Carlos Barbosa Gonçalves em frente a loja do Sr. 

Mariano, o qual foi discutido, votado e aprovado por unanimidade. Prosseguindo, foi 

apreciado o requerimento de autoria da Vereadora Adriane Souza, para que a próxima 

Sessão Ordinária seja realizada no interior do município na localidade de Remanso, o 

qual foi discutido, votado e aprovado por 7 votos favoráveis e 1 voto contrário. 

Seguindo, foi apreciado o requerimento de autoria do Vereador Tiago Szortyka, para 



que seja realizada Sessão Solene em homenagem aos 30 anos do Centro de Tradições 

Gaúchas de Dom Feliciano, bem como seja elaborada placa em homenagem a entidade, 

e a cada patrão que a conduziu durante este período, o qual foi discutido, votado e 

aprovado por unanimidade. Dando seguimento, foi apreciada a Moção de Repúdio ao 

Decreto Municipal 3725/2017 de 25 de abril de 2017, de autoria do Executivo, a qual 

foi discutida, votada e aprovada por 4 votos favoráveis, 3 votos contrários e 1 

abstenção. Continuando, foi apreciada a Indicação n° 032/2017 de autoria dos 

Vereadores Ana Lesnik e Celso Jeske, para que o Executivo encaminhe o Projeto para e 

“Escolinha de Futsal de Dom Feliciano”, a qual foi discutida, votada e aprovada por 

unanimidade. Seguindo, foi apreciada a Indicação n° 033/2017 de autoria da Vereadora 

Adriane Souza, para que o Executivo passe a pagar o Adicional de Dedicação Integral 

(ADI) para serventes, em especial as que trabalham nas escolas da rede municipal, a 

qual foi discutida, votada e aprovada por unanimidade. Após o intervalo regimental, 

iniciou o Grande Expediente. Vereador Professor Cacau: Iniciou saudando o Presidente 

e colegas Vereadores, ao público presente e a todos os ouvintes da Radio Integração. 

Prosseguindo, parabenizou todos trabalhadores pelo seu dia, a escola da Vila Fátima 

pelo seu jantar e a escola Padre Vieira pelo seu almoço. Seguindo, comentou sobre 

emenda que está conseguindo para agroindústria e para o horto municipal. Finalizou 

comentando sobre citação de seu nome em última Sessão, enfatizando que quem perde 

com as brigas é o povo de Dom Feliciano. Vereador Tiago Szortyka: Iniciou saudando o 

Presidente e colegas Vereadores, ao público presente e a todos os ouvintes da Radio 

Integração. Prosseguindo, parabenizou as escolas da Vila Fátima e Padre Vieira, CTG 

de Dom Feliciano e comunidade do Tigre pelos eventos realizados. Seguindo, 

agradeceu a administração pela manutenção da estrada da Linha Thomas Flores, e 

solicitou que façam manutenção nas estradas das localidades do Tigre e Cerro dos 

Coqueiros. Continuando, comentou sobre o Decreto, onde salientou que este ato do 

Prefeito é uma atitude antidemocrática, pois passou por cima do Conselho de Saúde. 

Seguindo, sugeriu ao Presidente convidar os membros do Conselho de Saúde para vir 

conversar e colocar sua opinião. Finalizou questionando sobre o Hospital ter Diretoria 

Técnica, uma vez que o Prefeito afastou até o Diretor Técnico. Vereadora Adriane 

Souza: Iniciou saudando o Presidente e colegas Vereadores, ao público presente e a 

todos os ouvintes da Radio Integração. Prosseguindo, comentou sobre sua ida em 

manifestação contra Reforma Trabalhista, enfatizando que após sua ida o Secretário de 

Educação solicitou a Direção da escola onde a Vereadora trabalha, para cortar o ponto 

quando a Vereadora se ausentar para tratar de assuntos relacionados à Câmara de 

Vereadores. Seguindo, comentou que recebeu mensagens de servidores que a 

determinação agora é que quando o servidor se afastar será descontado, não somente o 

refeisul como o seu dia de trabalho, enfatizando que se o servidor precisar se afastar por 

saúde e tiver justificativa de sua falta, não poderá ter seu dia de trabalho descontado. 

Finalizou parabenizando a todos os trabalhadores pelo seu dia. Vereadora Ana Lesnik: 

Iniciou saudando o Presidente e colegas Vereadores, ao público presente e a todos os 

ouvintes da Radio Integração. Prosseguindo, comentou sobre a paralisação onde um 

Secretário enfatizou que as coisas não estavam sendo feitas por causa dos Vereadores. 

Seguindo, comentou que tem Secretários que não respondem aos Vereadores, deixando-



os sem respostas para passar para as pessoas. Continuando, comentou sobre suas 3 

indicações feitas e todas muito boas para o município, que após isso, a Diretora de 

Cultura pediu sua chave do local de trabalho, enfatizando que já ganhou um processo 

contra a administração por danos morais. Finalizou avisando a todos que estão sofrendo 

perseguição que a procurem que ela passará os caminhos para se acabar com essa 

prática. Vereador Celso Jeske: Iniciou saudando o Presidente e colegas Vereadores, ao 

público presente e a todos os ouvintes da Radio Integração. Prosseguindo, parabenizou 

o Sr. Carlos pela grande festa na Comunidade Nossa Senhora das Graças. Seguindo, 

comentou sobre o Hospital São José, enfatizando que não tem nada contra quem irá 

gerir o Hospital, mas que é contra a forma como foi feito o procedimento para trocar a 

diretoria do Hospital. Finalizou comunicando que a Bancada do PSDB está sempre a 

disposição de todos. Vereador Cristiano Studzinski: Iniciou saudando o Presidente e 

colegas Vereadores, ao público presente e a todos os ouvintes da Radio Integração. 

Prosseguindo, parabenizou as comunidades da Lopo Neto, Vila Fátima e Padre Vieira 

pelos seus belos eventos. Seguindo, comentou sobre as estradas que estão sendo feitas 

diariamente. Continuando, comentou sobre o Decreto do Hospital, enfatizando que o 

pessoal dessa nova Comissão visitou a 2° Coordenadoria de Saúde e o Ministério 

Público. Seguindo, comentou que independente de posição partidária tem muito respeito 

pelo seu tio Sr. Delamir e que o PSDB coloca gente fora e só presta quando se está no 

partido. Finalizou enfatizando que sua vida é um livro aberto e as cosias tem que ser 

investigadas mesmo. Vereador Darlei Iaroszewski: Iniciou saudando o Presidente e 

colegas Vereadores, ao público presente e a todos os ouvintes da Radio Integração. 

Prosseguindo, comentou que as Sessões no interior são bem importantes, porque dessa 

forma os Vereadores estarão juntos com as pessoas retribuindo o carinho. Continuando, 

solicitou uma atenção especial a ponte que entra nas casas populares, pois a mesma está 

em estado crítico e necessita de reparos e também a iluminação pública que está 

precisando de manutenção. Finalizou, parabenizando todos os trabalhadores pelo  dia do 

trabalho. Em a parte regimental, o Vereador Tiago Szortyka comentou que a iluminação 

pública na Vila Fátima está precária. Vereador Filipe Guimarães: Iniciou saudando o 

Presidente e colegas Vereadores, ao público presente e a todos os ouvintes da Radio 

Integração. Prosseguindo, parabenizou todos trabalhadores pelo seu dia, ao CTG, 

Comunidades de Vila Fátima, Lopo Neto e Ponte do Sutil pelos belos eventos 

realizados. Seguindo, comentou sobre suas horas extras pagas como motorista, e 

questiona se só recebeu por ter se elegido vereador. Continuando, enfatizou que o 

Governo está trabalhando forte em recuperação de estradas e pontes. Finalizou 

agradecendo a todos os funcionários e equipe de pontes pelo desempenho nos trabalhos 

realizados. Vereador Osvair Silva: Iniciou saudando o Presidente e colegas Vereadores, 

ao público presente e a todos os ouvintes da Radio Integração. Prosseguindo, enfatizou 

que os Vereadores estão para atender os anseios do povo de Dom Feliciano, mas que há 

muitas turbulências politicas e que os eleitores não gostariam de estar ouvindo essas 

coisas. Seguindo, comentou sobre seu afastamento da Presidência, onde salientou que 

está aguardando resultado da Comissão Processante e está tranquilo. Continuando, 

enfatizou que lamenta pelo seu partido votar a favor do recebimento de sua denúncia, 

pois não há provas nem documentos que provem que o mesmo é sócio da empresa. 



Seguindo, comentou que votou contra a Sessão ser no interior porque não houve 

resultado positivo nas Sessões no interior. Prosseguindo, comentou sobre sua abstenção 

sobre a Moção de Repúdio ao Decreto do Hospital, porque não queria fazer algo errado. 

Ato contínuo, enfatizou que a população renovou 8 vereadores e que ficou somente o 

próprio vereador, e que mesmo assim estão na tentativa de tentar cassar o mandato do 

mesmo. Finalizou comentando que o povo está esperando uma boa gestão dos novos 

vereadores. Em a parte regimental, o Vereador Filipe Guimarães comentou sobre a 

marcha dos Vereadores e Prefeitos a Brasília desejando boa sorte a todos que irão. Pela 

liderança do PSB, a Vereadora Adriane Souza solicitou ao Vereador Osvair Silva para 

que não cite seu nome nas Sessões, uma vez que também não faz o mesmo. Pela 

liderança do PSDB, a Vereadora Ana Lesnik comentou que, como também foi citada 

pelo Vereador Osvair, salientou que contra o Ex-prefeito Claudio o Ex-vereador 

Romildo se absteve de votar, mas que o Vereador Osvair votou a favor, mesmo o Ex-

prefeito sendo do seu partido. Ato contínuo, o Presidente em exercício informou que a 

próxima Sessão Ordinária será realizada na data de quinze de maio de dois mil e 

dezessete às dezenove horas e quarenta e cinco minutos. Nada mais havendo a tratar o 

Presidente em exercício deu por encerrada a Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta 

Ata, que após lida, discutida e aprovada, será assinada pelo Presidente e pelo Secretário. 

Plenário Vereador José Domagala, dois de maio de dois mil e dezessete.  
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